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Rat der Stadt Bielefeld- Sitzung am 18.04.2024 
Anfrage der Ratsfraktion Bündnis90 Die Grünen vom 11.04.2024,  
Drucksachen Nr. 7883/2020-2025 
 
Begrünung Jahnplatz 
 
 
Text der Anfrage:  
 
 
Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung, den Platz abschließend zu begrünen? 
 

 
Antwort der Verwaltung:  
 
Es besteht die Möglichkeit, im Rahmen eines gesonderten Förderprogramms zur Schaffung 
von Innenstadtqualitäten im Zeitraum 2023 – 2026 eine nachträgliche Begrünung am Jahn-
platz durchzuführen. Die zuwendungsfähigen Gesamtausgaben belaufen sich auf 200.000 € 
bei einer Förderquote von 80%. 
 
Entsprechende Planungen für mobiles Grün in Form von Büschen und Bäumen in Großkübeln 
und Vorschläge zu nach gestalterischen und funktionalen Gesichtspunkten ausgewählten 
Standorten könnten kurzfristig den Gremien zur Beratung und Beschlussfassung vorgestellt 
werden. 
 
 
Zusatzfrage:  
 
In welchem Zeitrahmen könnten entsprechende Begrünungsmaßnahmen umgesetzt werden? 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Es ist denkbar, noch in diesem Jahr mit der Realisierung zu beginnen. 
 
 
 


